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 ������ ��A���
 �� �
 #
��� �� �! ��

�
 
��� � ��� ! ������� �������� 
 B C �%���� �� ! ���

���
 �'#� ����#� � ���� ���#���� ���
 #
��� � �#���� �������

���� 
 ���� �! ����
 �� �� �������� ��� ! �����#���

������
 �
 �� �*����
 �
 �

��� �������
�� � ��
��� �� �����

	��	�
�� �� ! ���#�
 �
 ��� ! ������ ������� ���
 ��

��' 
 ����� �#���� �����������#
�� ���� 	
� ��� ����
 ��

�! ��
 
��� � ��� ! ������� �������� 
 �

�������� 4 ! �#� ��� ����� ! ���������� z 1 = -4 -

i � ��
 �� �
 ����'�����	
��� ��#
�� (−4, 1) � %�
 �

A#
��� ! ���
 ���4 
 �%��
 �� ��� ! ������ �������
 ��

��� ��#
�� ���	
� ! ���
 �
 �� �
 � −4 − i�

�	
����	� 0 
 ���! ���% ��A���
 ��% ��� ! �����

��% ����
 ! ��%�
 � 	
� 
 ���� 
 �� ����������
 ���
 ���

�
 ��� i �
 ���*���! 
 � (0, 1)'������� ��� ! ������

����0 + 1i ������	
� ����! ���
 �
 �'
 ���%�� 	
� ��
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 �

�
 �� ����
������ ������� ������ ����� ? 
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 ! �� ��� ! ���� ��% ����
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�
 ��#� ������� �������� �
 ��#
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���� ������,�� ! 
 �
 ��	
�% ��������
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���� ������� �
 � ��
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 � ! 
 �
 ��	
�� ��������� �� 
 �

� � �
 �
 � ! ��
 %
 ��� �! ��
 ��� �������
 �� �
 ��#
���

	��	�
�� �
 ������� ! ��
 ��� �������
 �� �� ? 
 ����

������� ! � D��#
�
 �
 ����D� �*� �������
 �
 � 
 � ) �

��
 #

 ��� � �#�� ��
 �#� 
 ������ ��� ! ���� ��� ����

���
 � 0 
 ! ��� ���' ��� ! ���� ������

√
2

2
+ i

√
2

2
� �#��� � �
 �
 ��! ��
 ���� �������
 �
 � 
 (1; π/4)
���(1; 45◦)' �� ��� �� �
 �! �� ���� � sqrt(2)/2

+ sqrt(2)/2 i� 0 
 �
 ���
�����
�� ���
 ��#� ��%

�����
 �������� ! ���� ! ���
 
��� ! ��
 ��� �������
 �

�� ��#
�� � ��� ! ���� �������

� � �
	�� 
� �� ��� 
���

%�
��
�
 ��������� 
 ����
�����

• (2+1i)+(1−2i) �
 �� ��� ! ���� ������3−1i�

• (2+1i)− (1−2i) �
 �� ��� ! ���� ������1+3i�

	��	�
�� � ���
 ��� 
 ! ��! ���
 �� ��
 ��� ���� ! ����

� �� ��������

• 3 + (4 + 5i) �
 �� ��� ! ���� ������7 + 5i�

• 3 − (4 + 5i) �
 �� ��� ! ���� ������−1 − 5i�

%�
��
�
 �����
��� 
 �
�
	�
���

• (2 + 1i)(1 − 2i) ���(2 + 1i) ∗ (1 − 2i) �
 ��

��� ! ���� ������4 − 3i�

• (2 + 1i)/(1 − 2i) �
 �� ��� ! ���� ������0 + 1i�

• 3/(0 + 1i) �
 �� ��� ! ���� ������0 − 3i�

• 3 ∗ (1 + 2i) �
 �� ��� ! ���� ������3 − 6i�

�	
����	
 4 ���#

 ���� � ��#����� (2, 1)∗(1,−2)
�
 �� � �
 �
 ����� ��#�
 � ����� ��#
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• (1 + 2i)2 �
 �� ��� ! ���� ������−3 + 4i�

• iˆ100 �
 �� ����1 + 0i�

• (sqrt(2)/2 + sqrt(2)/2 i)ˆ4 �
 �� ����

−1 + 0i�

 ���	 ����	
����� �����

6������� ! ���� ��% ����
 ������ � � 5���
����

abs( )�

• abs(sqrt(2)/2 + sqrt(2)/2 i) �
 �� ����

������ ���

�	���
�
�
 ��
��
�


�� @��
 #
��
 ���
z6 + |z| + i−111

|z2| + i111
'%��� ��E

z = −
√

3

2
+

1

2
i�

4 ! �#� ��� � ��
 �� �
 ���� E z = -sqrt(3)/2 +

1/2 �! ���� E(zˆ6 + abs(z) +

iˆ(-111)) / ((abs(z))ˆ2 + iˆ111)�

	��	�
�� �
 �� ������
 �E−0.5 + 0.5i�

�� @��
 #
��
 ���

[

3
√

2

(

cos
5π
12

+ i sin
5π
12

)]42

�

4 ! �#� ���E(cbrt(2)(cos(5π/12) +

i sin(5π/12)))ˆ42�

8 �����
 ��� ����z = 0 − 16384i�

��& ���"2&	)����� ���	 1�1�



�
	� ���
� 
� 
�� � ��
���

�� �����

#2 �� �� � �
 #��� � ������#� ���� ��� �����
 � 
 �
 �
 �
 �

�
 '�
 ��
 �� 
������ ��� ! ������� ������
 '�
 ��
 ��� �

�
 �
 �
 ��� � ����*��
 ���� � ��! 
 ������
 � . 
 �

�� � ���� �
 ����������
 ������
 �
 �� ����*���������

=
 �
 �
 � �
 ����� 
 � �
 �#� 
 � ! �
 ��	
����
 ��� ���

�
 �� ��� F �� 5���� 
 ���#

 ��� ��� �
 �
 
�� 
 ' 
 ��#��

������� #� �� ���� �
 �
 �� ��#
�� ����*���� �������� 
 �

�	�	�	�� C ������ ��! � ��� ��� ! ������� ������
 �

����*���� ������� Re
z − z1

z − z2

= 0�

'	�
������ ��
��
��


4 �� �� � ���
 �� z = x + yi' z1 = x1 + y1i'

z2 = x2 + y2i'���
 �
 ������#� �
 �
 ��
 �����
 � �E

z − z1

z − z2

=
(x − x1)(x − x2) + (y − y1)(y − y2)

(x − x2)2 + (y − y2)2

+
(x − x2)(y − y1) − (x − x1)(y − y2)

(x − x2)2 + (y − y2)2
i.

? 
 �� �� z �= z2'�������E

(x − x1)(x − x2) + (y − y1)(y − y2) = 0.

C �� ����
 ��� �� �#��� � ! �� 
 ���� ������E

(

x − x1 + x2

2

)2

+
(

y − y1 + y2

2

)2

=
(x1 − x2

2

)2

+
(y1 − y2

2

)2

.

<���
 � ��
 �
 �� ����
 ��� ���
 ! �
 �� �� ��
 ��
 �! ��

������ ��
 ��������z1 �z2� ) �
 #�������! ��#

 �
 ��

���#���

 � 
 � ����#� ��� � ��#
��E

z0 =
x1 + x2

2
+

y1 + y2

2
i,

� ! ��� ����� ������ ��
 ������� z1 �z2' 
 �����

��#
�� z2�

(�
��
��
 �� �����
 ��������

) ������ ���#� 
 �
 ��
 �
 �
 ��
 �
 5���� � � ������

�� �������� ��#��� �� ! �%��#��� �����! ���
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 �� ��% ���#� ���
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 � ���%�

� ��
 �� �� �#
���� ������ ! �� �
 ��� �
 �
 �
 � �
 � ����

�
 � � �� ! �� �%�� ! ������ ����#����� �
 #
��
 ����

! ��%�
 � � ���
 � �#
�� %��� �������
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�
 �� 	
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 � ���������'�� � 
 �� ! ���
 %����+A���

��A��,�
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��
 ���% ! ��%�
 � 
 � �#��� � ���������� 
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 ���� ���#� �����

0 
 ! ����#��������
�'�� ��������% ! ��%�
 � � ��% ! ���

���
  ���� ��������
���'������ �
 �� ����#
 � � ��%


#� �� ����
 �
 ��������
����=
 ! �
 �� � ! �����
 �
 ���

��A���
 ��� ��#
�� (0, 1) �
 � ����
 i ����#��! ��%�
 �
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 �� ����� �������� ��
 �� �
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 ����� ! �����

�� ��������<
 ���'��
 �� ��������
��
 �������
 �


������	
��
 #
��E

�� =
 �
 � �� ��� ! ���������� z1 �
 � ���
 ����


��#
�
 ' ������� ��#
�
 ���
 � � �������� � �#��

! ���
 #
���! � �������
 ���� ��� �
 ���

�� 0 
 ������ �
 #
���
 �
 ���� ! ����������z2�

�� 3��� z ����
 ! ���� �
 ���
 ��� ��! � ��� ������
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 ��� 
 ��C �������� ! ������ �
 �� ! �� �
 ����

������
 E

Re
z − z1

z − z2

���� ����
 � �����@��
 �
z − z1

z − z2

�
 ! �
 �� �� ��� �

! �����������������
 #
�� � �
 � z3�7�� �� ��
 ���

��� ��% ����
 ����
 � ����'���
 �� ��� ��� ! �

������� �
 ������ � ��#� ����
 �� 
 %��
 ���� ���! 
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���� Ez 3 = Točka[yOs]�

�� @� ���
 
��� z3 =
z − z1

z − z2

���
 ��� � z ��
 � ���� ����

��
 �� �
 ���� �
 �
 � � �
 ������ z = (z 2

z 3 - z 1)/(z 3 - 1)�

�� ����
 #
�� � ��� 
 �
 ��#
�� z3 ! � �� ������
 �


� �#��� � ��#
����
 ��#
�
 z ���������#��� %��
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@� ��������% ������ ����� � �
 �� ����#
 � ���#���
�'

#
����� ! ��� ��� ��#���
 � ������ ��#
�
 � 
 z1' z2�

0 ������ ! �����#� �� � ����#� �� �� ���#���
�� <� ����

�
 �#��� �� ���#���
� � �#��� � ��	
��
 ������ k =

Kružnica[z, z 1, z 2]' 
 �� �������
 �
 � ���

��#� �
 �
 ������ S = Središte[k]�

�����
��� ��� 
�� � ��
����

�������

C �
 �� � ���
 ! ������
 � !����
� ��������"
��# ����$

�� �http://apleti.normala.hr ' 
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 '�� ! �����#��� ���%��
 � ����

�
 �
 �%�� ���
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 %��
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 ��
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�
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��� 	 
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�� �����

0 ��� ! ���
 �� A%���' ���� ��
 #
� � �#��� � �! �� 
 ��
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 ��#
��� %��
 ���� ��#
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 ���������� �
 �
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1

2
z2 + z�4 	��	�
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�
 ���#���
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 � � ! � ��� 5��� ���'
 ! ���� ���
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�
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 ��� � �

�
 ��� � �� ������ � �#��� � �������
 ������ E

Krivulja[a cos(2t) + b cos(t), a

sin(2t) - b sin(t), t, 0, 2.π]

� �����
 ��	
�! 
 �
 � ���� a �b� ) � �
 ��� ����� ������

� �#��� � ! �� ��	
��� ��� ! ���� ����
 ������0 ��
 �� z

��#
�
 �
 ���#���
��z′ �����%��
 ����������
 z�

<�A���
 �� � ���� z1 = az2 + bz′'%��� � � a �b �
 �

���� ��A���
 ��! 
 �
 � ����� ������
 �� �� ( �� G�0 
 �

������ Lokus[z 1, z] ������� � �������� �
 ���

�,- ���"2&	)����� ���	 1�1�
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�

���� ���! � �B <
 '� �#��'��� � ��

� � �����
 � ��� ! ���� ����
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 � � �
 ���� �
 ��� ����

�
 #
��������#
��� �
 �
 � �����
 ��

���A
������ � ����
 �#������! � ��

C �
 �� �����

 �
 ! �
 �� � ��! ��#

 �
 ����������� �

�
 �
 ��#
�� ���! � � ��
 �� 5��� ��
 � � ! � 5��� ���Ez′ =
20z

|z2| . "�� �
 ! �� 
 
����� ���� ����
��� �
 *��� ! ��� 


���������%� 6
 �

 8 ��H
 �www.apmep.asso.fr �

4 %���
 �
 �
 �
 I

�� � !" �# $ ��%� $ &' � ' &  �(� �� '

������ �� ���� !"���#"� /�
 ��� � ��� �
 �
 ��% ��
 ��
 �


� ! ���� 
 ! �����#� ��� 
 ��� �� ������ � ��
 ��

 ������ ���� �

�!�$%&' �� <��
 #���
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 ��
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 ���� � 
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 ���'�� 
 � � ���
 ����
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 �������� ������
 I � VIII'#
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 � 
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 �������
 a � d �#
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